

▼ НАГРАДА • БЕЛГОРОДЦАМ ВРУЧИЛИ ПАМЯТНЫЕ ЗНАКИ К 70-ЛЕТИЮ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Гордость малой родины

Анна ЧЕРКАШИНА

Наиболее отличившихся тружеников разных сфер чествовали 28 февраля в ДК «Энергомаш». Перед торжественной церемонией гости познакомились с выставкой, охватившей различные вехи развития Белгорода.

— В этом году мы отмечаем 70-летие с момента основания нашей области. С точки зрения истории это не такой большой срок, но с точки зрения успехов, достижений, безусловно, этого достаточно, чтобы гордиться своей малой родиной. Одним из ключевых компонентов развития является Белгород — культурный, образовательный, научный, производственный и деловой центр региона. Именно мы задаём вектор различным секторам экономики, тон и уровень благоустройства, чистоты, уюта, красоты. Каждый из присутствующих внёс свой вклад в это развитие, — отметил мэр Белгорода Валентин Демидов.

Нагрудный знак «70 лет Белгородской области» получили 65 человек. Среди них — руководители культурных и образовательных учреждений, общественных организаций и крупных предприятий, труженики различных сфер.

Один из награждённых — педагог дополнительного образования Белгородского дворца детского творчества Роман Опришко.

— Я работаю в сфере образования уже 30 лет. Столько же исполнится через два года нашему образцовому ансамблю народного танца «Калинка», без которого не обходится ни один городской праздник. На днях уезжаем в Санкт-Петербург на большой международный конкурс. Везём четыре возрастные группы. Ансамбль работает даже в такое беспокойное время. У нас занимаются более 250 человек от 4 до 25 лет. Очень много воспитанников связывают свою судьбу с танцем и профессией хореографа, — рассказал Роман Анатольевич.

Выпускники коллектива танцуют в Белгородской филармонии и прославленных коллективах России. Старший сын Романа Опришко также работает педагогом-хореографом в областном центре, а младший танцует в Государственном академическом хореографическом ансамбле «берёзка». В копилке «Калинки» много наград конкурсов разного уровня. В конце прошлого года коллектив взял Гран-при танцевального фестиваля в Казани.

— За 70 лет мы стали одним из самых процветающих, комфортных и благоустроенных регионов России. Что всегда отличало белгородцев? Это творческое начало, трудолюбие, взаимовыручка и патриотизм. Когда въезжаешь на территорию области, сразу понимаешь, что находишься на родной земле, — отметил председатель горсовета Вадим Радченко.